Шановний акціонер! 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РІВНЕНСЬКА РИБОВОДНО-МЕЛІОРАТИВНА СТАНЦІЯ" 
(код за ЄДРПОУ: 00703925, місцезнаходження: 35683, Рівненська обл., Дубенський район, село Берег ) (далі - Товариство), 

повідомляє про доповнення додатковими питаннями та проектами рішеннь до них до проекту порядку денного річних загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 11 квітня 2021 року о 10.00 годині за адресою:  35683, Рівненська обл., Дубенський район, село Берег, приміщення адміністративного будинку, кабінет директора №1.
Перелік додаткових питань проекту порядку денного разом з проектом рішення щодо
кожного з питань включених до проекту порядку денного:
Питання 10.  Прийняття рішення про внесення змін до адреси місцезнаходження Товариства.
Проєкт рішення: Визначити новою адресою  місцезнаходження Товариства:  35683, Рівненська обл., Дубенський район, село Берег, вул Дмитра Момотюка, будинок 1а.
Питання 11. Прийняття рішення про внесення змін до Статуту Товариства шляхом затвердження його нової редакції. 

Проєкт рішення: Внести зміни до Статуту Товариства шляхом затвердження його нової редакції.
Питання 12. Визначення осіб, які уповноважуються на підписання Протоколу загальних зборів акціонерів та Статуту Товариства в новій редакції. 

Проект рішення: Визначити особами, які уповноважуються на підписання Протоколу загальних зборів акціонерів та нової редакції Статуту Товариства, Голову загальних зборів та Секретаря загальних зборів.
Питання 13. Визначення особи, якій надаватимуться повноваження щодо забезпечення державної реєстрації  нової редакції Статуту Товариства. 
Проєкт рішення: Визначити особою, якій надаватимуться повноваження щодо забезпечення державної реєстрації нової редакції Статуту Товариства Директора Ревенко Аркадія Миколайовича (з правом передоручення).
Наглядова рада ПРАТ "РІВНЕНСЬКА РИБОВОДНО-МЕЛІОРАТИВНА СТАНЦІЯ" 
